

角色減走百斤 成電影噱頭非本意

賈玲指爆改的 不是外形而是內心

◆賈玲為拍《熱辣滾燙》減走百斤成熱話。網上圖片

◆《熱辣滾燙》導演賈玲與廣州觀眾見面。



◆賈玲以前體態豐腴。資料圖片

百出頭的體重，一身白襯衫、黑褲子，白球鞋，小馬尾辮子，賈玲清清爽爽的漂亮樣子，所到之處，歡呼和掌聲不斷。「昨日(12日)在北京首映前我很緊張，但重新出來面對你們後又發現大家還是不吝嗇對我的喜歡，然後今天(13日)在廣州我就又快樂了很多。」賈玲也主動分享說，從去年6月就很少出現在公眾場合，長時間的「消失」，然後帶著「減掉100斤的賈玲」重新出現在大家面前，內心也會有諸多忐忑。看到「賈玲減掉100斤」成為電影的噱頭，也接收到外界關於角色爆改外形，很燃很熱血的諸多評論，賈玲想多說幾句：「這個角色最厲害的地方其實是她爆改個人的內心。從一個軟弱、善良、付出討好型的人變成慢慢取悅自己的人生。」

要傳遞找個愛自己的理由

影片帶來的社會效益，令健身房首波收益，關於噱頭和熱搜話題引發的減肥焦點、身材焦慮等話題，賈玲說，瘦不是最終目的，更想讓觀眾看到一個人積極的樣子、開始愛自己的樣子。對於宣發的

這些熱點傳播策略，她也解釋稱，這部電影其實跟減肥無關，跟拳擊也關係不大，更多是找到一個愛自己的理由。

路演現場，也有廣州年過不惑的影迷大姐吐露個人生活裏的諸多糾結，同時也對「發光發熱」的人生心存期待。賈玲大方分享個人心得。一開始學表演，後面誤打誤撞學相聲，再到後來上綜藝演小品以及近年拍電影，賈玲自認，個人最大的作用就是娛樂觀眾，希望給大家帶來開心。時至今日，賈玲認為電影是最符合當下個人表達的一種載體，所以總是少不了的一些搞笑元素。

在籌備個人第三部電影

在大家報以掌聲時，賈玲也透露個人的第三部電影已經在籌備中，會是一個講行銷的現實主義題材。她也現場給觀眾打預防針說：「這個可能沒有那麼好笑了。」

影片在廣東多地取景拍攝，賈玲說，拍戲時最大的感受就是很熱，很渴。再回廣州路演，賈玲也自爆，還沒有來得及享受「食在廣州」，因為當下正

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州報道)昨日票房已突破13.5億元(人民幣)的電影《熱辣滾燙》前往廣州路演，導演兼主演賈玲率雷佳音、李雪琴等一眾主創和羊城影迷分享新春「熱辣滾燙」的一些瞬間。賈玲說：「賈玲減掉100斤成為電影的一個大噱頭，在我看來不是爆改外形，而是爆改內心。」

準備再減掉一些肌肉。目前的身體機能令她對甜食充滿嚮往。台下影迷立即報出一連串廣式甜品美食，希望賈玲可以去嘗嘗。「這次還不讓吃，以後來好好吃。」賈玲笑着回覆。一旁客串主持人的李雪琴則說：「導演吃不了，但我們都去打卡美食了。」主演雷佳音在和影迷互動時，也有幾個「多說一句」的場景。談到片尾的對手戲時，雷佳音自爆，和賈玲在現場溝通了好幾種情緒，也演了不同的狀態供選擇。但雷佳音不想直接回答影迷關於戲裏角色的一個「感覺」。他給出理由說，如果一個人的感覺變得很具象，那個感覺也就不對了。所以希望觀眾可以充分享有各自的感覺。



◆雷佳音與影迷互動。

羅啟豪首赴內地登台 觀眾熱情大派利是

香港文匯報訊(記者阿祖)由去年底忙到今年初不斷有演出的羅啟豪，來到農曆新年繼續忙不停。繼年三十晚在油麻地天后廟為新年倒數後，年初二更有份為一年一度的花車巡遊匯演演唱，年初三啟豪更加去搵真銀，獲邀請跟前輩李龍基上中山登台。

啟豪第一次往內地登台，不少「豪殼」(歌迷暱稱)都遠道而來撐場。啟豪一出場同大家拜年並帶來觀眾耳熟能詳的《愛是永恒》，啟豪於台上分享表示原來中山是他外公的鄉下，不過自己對中山的認識不深，希望以後有機會多來這個地方。他隨即用普通話向觀眾拜年以及唱出《親密愛人》。之後更選唱最近與譚輝智在《中年好聲音》第二季令譚輝智取得第二個MVP的歌曲《今天等我來》，這首歌更登上串流平台熱門排行榜，一星期點擊率合共超過四十萬，「豪殼」聽到他唱獨唱版都非常興奮。因為新年關係，啟豪一連唱兩首快歌《夢伴》和《愛將》，最後唱出經典歌《霧之戀》及《好歌獻給你》為演出作結。

啟豪表演期間，不斷有觀眾上前派利是又要求自拍，他都一貫笑到見牙唔見眼，來者不拒。啟豪笑說：「以前睇演唱會嘅片段，見到好多前輩例如李克勤同譚詠麟新年期間開演唱會觀眾會派利是，今次自己可以體驗一下覺得好得意，同埋真係好多謝每一位送界我嘅呢啲祝福同心意。」演出唯一美中不足，當啟豪正準備唱《霧之戀》之時，咪高峰竟突然無電，令

演出暫停近3分鐘，觀眾就趁機湧到台邊給利是，氣氛完全不受影響。隨後工作人員將新味交給啟豪，讓他可以繼續演出。

重新演繹冷門舊歌

啟豪即將正式推出自己的第一首歌，而他在年初一為其自家YouTube頻道當中一個叫「歌曲重 Sung」的系列推出了「新歌」，他會重唱一些冷門或是他喜歡的舊歌向音樂人致敬，今次的「新歌」是葉倩文超過三十年前的一首作品《回歸自然》。啟豪直言從小到大都好喜歡這首歌的旋律，加上歌詞以大自然的生態作比喻，鼓勵人與人之間要回復真我，重拾友善態度，為彼此重新帶來最真、最自然的互動，所以在大年初一送這首歌給歌迷，為大家帶來一個正面信息最適合不過。啟豪說：「我唔奢望葉倩文前輩會特別鍾意我嘅演繹，我只希望有人會轉發呢首歌畀佢聽，因為有機會畀佢聽到我嘅版本已經係我大大嘅榮幸。」



◆觀眾向羅啟豪大派利是。



◆大批「豪殼」前往中山撐場。

◆鍾柔美發揮無限想像力努力作答。



髮型：Hugo Poon @private salon、化妝：King Yip @KingsMakeup

◆3位「00後」歌手接受「新年習俗知多少」挑戰。

農曆新年的傳統習俗特別多，但蘊藏的含意大家又知幾多？姚焯菲(Chantel)、鍾柔美(Yumi)、詹天文(Windy)3位「00後」歌手特別接受挑戰，考考「新年知識知多少」！今年3位小妹妹將迎來年滿18歲的大日子，率先做「大人」的Windy就成為Chantel和Yumi搶着賣口乖，討開工利是的目的，並恭賀香港文匯報讀者迎春接福、身體健康、招財進寶！

採訪：子棠、攝影：彭子文

考「00後」農曆新年習俗知多少 姚焯菲 鍾柔美 詹天文晒急才

一年之計在於春，家家戶戶都希望開個好年，因此坊間流傳着許多傳統習俗，當中「年廿八洗邋邋」、「年廿九貼揮春」、「新年着新衫」等，大家都由細聽到大，年紀輕輕的Chantel、Yumi和Windy亦有聽過，只是講到前文後理就被考起！不過她們挑戰相關的問答遊戲時，都出盡腦力兼發揮無限想像力努力作答，還期待加深認識這些源遠流長的習俗文化。

首先是問到「年廿八洗邋邋」的下一句？Windy聯想到：「年十八就唔邋邋」，Chantel則猜：「洗完邋邋就唔邋邋」。雖然有急才，可是與答案仍有段距離，得知答案是「財不入污門」；起初Windy說：「同我哋嘅答案完全唔關事呀！」但未幾就搞笑三位一體、意見一致說：「其實我哋嘅答案都係差少少啫，佢係好少咋！」

經過年廿八掃掃除，年廿九就是貼揮春之時，但貼揮春的吉時又是何時？3人滿頭問號之後，Windy和Yumi分別猜是晚上的6時和8時，原本大呼問題很難的Chantel反而說出了正確的答案，就是上午8時，因早上6時到中午12時陽氣盛，而Chantel率先獲得利是一封作獎勵。

問到點解新年要着新衫？今次3人立即開小組會議作討論，務求合3人之力擲多封利是成多次。在不斷研究下，她們認為是新的一年有新開始，要有個新的自己、穿新衣是寓意擺脫舊的一年、開啟新的一年，更指對這個答案信心滿滿，結果看到了意指「一身新衣、一生富貴」，3人又搞笑地站在同一陣線說：「差不多呢！」

詹天文被夾擊討利是

至於為何新年內外着紅色？Ch-

antel立即說：「這個我知道，內係指同運氣有關，例如流傳穿紅色內褲可增添運氣。其實每逢農曆新年，家人都會提醒我着紅色衣服，就算不是紅色，也要着一些顏色的增添朝氣，最重要是不能着黑色。」Yumi就好奇問外衣穿紅色是否意思一樣，2人就向她解釋，紅色是中國傳統代表喜慶的色彩，不過中國傳統博大精深，具有多重深層意義，而答案是「鴻運當頭」，3人又擺出一副「招積樣」說：「其實都答啱意思，都是同運氣有關！」十分可愛。雖然成績不似預期，但3人都表示會再努力了解中國的傳統習俗。Chantel和Yumi還腦筋急轉彎，轉移向明年滿18歲的Windy轉手，拜年討開工利是補返數！Chantel立即大賣口乖地祝Windy食極唔肥，Yumi就祝Windy身形長期弗到漏，並指這些亦是她們的願望。